

## **Autorská práva**

Na veškeré fotografie zveřejněné na internetových stránkách **Botanická fotogalerie** ([www.botanickafotogalerie.cz](http://www.botanickafotogalerie.cz)) se vztahují autorská práva (autorský zákon 121/2000 Sb.). Nositelem autorských práv jsou autoři fotografií, případně správce Botanické fotogalerie.

**Fotografie lze stáhnout a zdarma použít pouze pro výukové účely** (např. prezentace v Powerpointu nebo pracovní listy; nevztahuje se na internetové stránky). U fotografie musí být vždy uvedeno jméno autora a odkaz na fotogalerii ([www.botanickafotogalerie.cz](http://www.botanickafotogalerie.cz)). Přímý souhlas autora ani správce fotogalerie není v tomto případě nutný.

**Pro všechny ostatní účely lze fotografie použít pouze po dohodě se správcem fotogalerie** (např. pro tištěné propagační materiály, brožurky, informační tabule, reklamní předměty, výstavy, publikace, jiné webové stránky, aplikace do mobilních telefonů, tabletů či jiný software). Správce fotogalerie, Danu Michalcovou ([danmich@email.cz](mailto:danmich@email.cz); IČO: 01874748), je nutné kontaktovat přímo prostřednictvím elektronické pošty. Pro použití fotografií vegetace, u nichž je v poznámce uvedeno, že byly převzaty z Vegetace ČR (publikace Vegetace České republiky, díly 1–3), je nutné kromě souhlasu správce fotografie získat také souhlas od nakladatelství [Academia](http://Academia).

V žádosti o použití fotografií uvádějte vždy „ID fotografie“ (identifikační číslo fotografie), které je uvedeno u každé z nich (v popisku fotografie, vpravo dole).

Používáte-li větší množství fotografií pro tvorbu výukových materiálů, které vznikají v rámci financovaného projektu, ocenili bychom alespoň drobnou finanční odměnu za tvorbu a správu Botanické fotogalerie, protože poslední projekt skončil v roce 2014 a rádi bychom galerii provozovali a rozšiřovali i v budoucnu.

Citace Botanické fotogalerie:

Michalcová D. (2013): Botanická fotogalerie a další pomůcky k určování rostlin. Živa 1/2013: XI-XII. [pdf](#)

6. srpna 2013

Dana Michalcová